

才用身份证注册结婚,昨天却无法办理银行卡。为啥?

她的身份信息头像竟是个男的

去年11月29日才使用身份证和户口簿登记注册结婚,可昨天办银行卡时,工作人员说姜女士网上身份信息的头像竟被更换成了一个男人。

姜女士不相信银行的说法,昨天下午,她来到中央门立交派出所请民警帮忙。然而当民警把她的身份信息输入后,警务平台上也显示,她的个人信息上确是一张男人头像。

□快报记者 李彦

女子身份信息变成男像

图片由报料人提供

头像变男人被拒办银行卡

28岁的姜女士是安徽临泉县人,2004年左右来南京打工,2008年2月底回老家更换了二代身份证。自从拿到这张新身份证后,她在南京办理了银行卡,去年11月29日,她还拿着这张身份证和爱人领了结婚证。

昨天,姜女士办理公司业务,需要接收合作单位来自苏州的汇款,平时她一直使用农业银行卡,每笔汇款的手续费在50元左右,一年算下来大约要五六千元。最近,姜女士得知另一家银行对江苏省内的汇款有优惠政策,只要是该银行的用户,省内汇款免手续费,这让她很欣喜。

昨天下午,姜女士来到中央路该银行的支行办银行卡,将身份证递给工作人员不久,便被告知凭她的身份证无法办理,理



由是网上显示她的个人信息对应的是一个男人的头像。“这怎么可能?”姜女士不相信自己的耳朵,麻烦工作人员再次查询,结果依旧如此。

派出所民警也查不出原因

姜女士想不通,就在前天下午4点多,她还凭借自己的身份证顺利办理了记名的公交卡,还有一张药店的优惠券,包括办卡的收据等小票都在。“如果我的信息有错误,为啥这两张卡能办起来?”姜女士另外从包里掏出一张农业银行的借记卡称,此卡是在她登记结婚后办理的,都没出现问题。

如果说办理公交卡和药店的优惠券时,电脑显示不了网上的完整个人信息,那姜女士的身份信息出现差错的时间,应该是在她办理完农业银行卡后,也就是

在去年12月至今年1月4日上午。为了确认身份信息,姜女士随后来到中央门立交派出所,请民警帮忙查询。

当民警在警务平台上输入姜女士的信息后,电脑屏幕上显示的依旧是一名年轻男子的黑白头像,对应的是姜女士的个人信息,姓名:姜玲;性别:女;所属省市县:安徽临泉县……

至于为何会出现这种尴尬局面,中央门立交派出所的民警既查不出,也不清楚原因。

对于姜女士的遭遇,记者从户籍民警处了解到,出现这种错误有各种可能,包括信息输入错误、办理居住证过程中出错或者在使用身份证时出了差错,必须跟踪查询看具体情况才能查明,而姜女士也需要回原籍更改身份信息。

(蒋先生线索费50元)

员工下班打完卡再接着上班?

公司方面表示,每月工作时间不超过167小时

昨天,一位网友在西祠上发帖称,他是一位在“85度C”面包房打工的外地人,据他所知,南京每家“85度C”的员工一到下班时间,都是打完卡后接着上班,每天工作时间都在12小时以上,且无任何加班工资。

员工:工作超时却没有加班费

这位网友反映,员工上班是指纹打卡,一到下班时间大家都去打卡,然后继续上班,所以员工排班表的时间上都写着每天7.5小时,貌似很正规,但其实每天都超过了12小时。“大家也曾向领导反映过,领导说这是和劳动局签了合同的,我们要服从公司安排,多上了没加班费也是正常的,投诉也没有用。我们很多员工是外地来宁的,不知道怎么办,是否用人单位能和劳动部门有这样的协议?”

昨天下午,记者来到“85度C”珠江路店。一位正在烤面包的员工告诉记者,网帖上反映的情况不完全属实,但也不排除有这样的现象存在。这位员工同时表示,这种情况并不是一开始就出现的,而是这几个月因在南京增开了两家新店,人手不够所致。至于打卡,店里规定,一般晚上9点以后打卡就无效了,所以员工

们一般会在9点以前打卡,但有时会工作到10点多。“那加班会有加班工资吗?”“没给过。只是在春节、元旦和国庆节会给三倍工资。”这位员工说。

公司:如情况属实将责令整改

随后,记者试图向店长了解情况,但店长拒绝了记者的采访,让记者找上海的公司。记者随即与和夏(上海)餐饮管理有限公司联系。公司公关部副经理告诉记者,公司采取的是综合工作制而非8小时工作制,即不限定每天的工作时间,只要求每个月总的工作时间不超过167个小时,“按这样算下来平均每天还不到8小时呢。因为我们属于快销品和服务行业,所以不可能按照8小时工作制来。根据工作性质的需要,员工可能会连续工作12小时,但接下来肯定要安排调休。员工的工作时间每个月都要进行统计,超过规定工作时间的部分是要给加班工资的。”

对记者反映的这些问题,副经理表示从未听到有员工反映过,他会把这些情况向公司汇报,并核实情况,如果情况属实,将责令相应的门店进行整改。

快报记者 王亮



前列腺疾病随气温下降高发

专家细解 前列腺疾病就诊误区

据相关资料显示,前列腺疾病就诊率一直高居各类泌尿男科疾病榜首,曲力文主任告诉我们,这是由前列腺疾病的广泛性和复杂性所决定的。临床上前列腺炎分型众多,如不能准确判定致病微生物的种类,也就难以选择有效的抗生素治疗;而长期不合理地应用抗生素,必定导致菌群失调、细菌耐药性增强、机体免疫力下降,从而使慢性前列腺炎治疗更加复杂化,临床治愈更加困难。

曲主任说,本次活动中发现大部分前列腺炎患者存在三大误区。一是认为前列腺炎是“终身性”疾病。由于前列腺炎发病率高,临床症状复杂,加上一些医疗机构缺乏准确诊断能力,疗法和药物没有针对性,不能对患者进行合理治疗。导致一些患者丧失信心,误认为前列腺炎是

“终身性”疾病。临床证实前列腺炎并不可怕,只要精确诊断、科学规范治疗是可以治愈的。二是认为前列腺炎会“不治而愈”。许多患者认为前列腺炎属于小毛病,熬一熬就会过去,但临床统计表明,到目前为止,尚未有一例前列腺炎是自然而愈的。前列腺内的抗菌机能一旦被破坏,进入前列腺体内的病菌、病毒很难简单清除,不治只会更加严重。三是盲目用药。对于一些久治不愈的慢性前列腺炎患者,经常乱吃药、随意更改治疗方案,治疗半途而废。这样只会加重患者心理治疗,更容易造成精神上的痛苦。曲力文主任认为慢性前列腺炎的治疗也要注重心理治疗,帮助患者消除焦虑情绪,树立战胜疾病的信心,针对性治疗,才能切实提高慢性前列腺炎的康复率。

前沿技术助阵普查 众多患者受益

对于本次活动出现的前列腺疾病的就诊高潮,曲力文主任解释,此时正值寒冬,三九即将来临,正是前列腺疾病的高发季节。前列腺喜热怕冷,环境温度低,促使交感神经兴奋增强,导致尿道内压增加而引起逆流。冬季气候比较干燥,导致人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗而导致发病率的增高。

曲主任提醒广大男性,寒冷冬季更应注意多喝水,多排尿。如果有尿频、尿急、尿痛、排尿不畅等症状应尽快就医,以免使炎症转为慢性,并产生并发症。

据了解,“腔道介入技术”是助阵本次普查的泌尿男科前沿技术之

一,第二军医大学长征医院(原414医院)泌尿男科中心在省内率先引进该经典疗法,自该技术临床应用以来,已有万余例前列腺炎患者获得满意疗效,也得到了患者及泌尿外科专家的一致赞誉。

“腔道介入治疗术”利用生物闭合电路原理,在高频电磁场热效应和震荡效应下,将药物直接导入病灶深层,配合B超可视系统,治疗更准确、更安全、更可靠。同时,该技术集中了微波、短波、射频、加压灌注等治疗手段的众多优势,克服了单一治疗不足的缺陷,是一项全新、科学、安全的泌尿系统疾病诊疗技术。

陈毅/季非

由白求恩基金管理委员会、第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)联合主办的“男性健康免费普查”于2010年12月9日在第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心出现了“火爆”场景,几乎每天都接诊了大量闻讯而来希望得到泌尿男科前沿技术规范治疗的患者。

据活动主办单位现场数据统计显示,活动开展近一个月,就诊人数最多的是各种前列腺炎患者,达到2165例,占所有就诊人数的35%。时至寒冬,前列腺疾病随气温下降高发,那么该如何规范治疗前列腺疾病,第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)专家又有何见解呢?为此,我们再次走进男性健康普查现场。

科学检测 规范诊疗 确保疗效

第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心作为全军三甲医院中专业从事男性疾病诊疗服务的重点科室,不仅云集了全军杰出的专家团队,也进一步增强了科室在设施设备等方面的核心技术实力,责无旁贷地承担此次普查的诊疗工作。该中心在医疗软件和硬件方面做足了功夫,引进了一大批国内外泌尿男科领域高端诊疗设备,为临床化验、检查、诊断做好了准备,为治疗提供了条件。

长期未能摆脱慢性前列腺炎折磨的扬州年轻白领何先生,自述起初有尿频、尿痛、尿急的症状,一直没有放在心上,到了夏季,感觉症状很大程度的减轻了,还以为是要好

了。结果很快天凉了,所有症状卷土重来,且下腹坠胀等症状非常严重,并逐渐影响到性功能。这时何先生急忙到当地医院就诊,接受了输液、抗生素治疗,半个月过去了,何先生的症状一直时好时坏,这样反复又折腾了一段时间,心力交瘁,何先生心想这病怕是终身性的,治不好了,只好放弃治疗,强忍着疾病带来的身心折磨。

在看到“男性健康免费普查”的报道后,何先生在拨打普查热线:025-58832123 咨询后立刻赶到位于南京市阅江楼风景区旁的第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)就医。接诊的泌尿男科中心曲力文主任在详细问诊后,为何先生进行

了包括前列腺指检、前列腺液常规、细菌涂片镜检等免费普查后,确诊了何先生是慢性细菌性前列腺炎。曲主任根据何先生的病情,为他制定了一套规范、系统的治疗方案,选择合适的抗生素,并配合泌尿男科前沿技术“腔道介入技术”进行治疗,以促进药物的吸收。

经过两个疗程的治疗,何先生的全部症状都已消失,性功能也全面恢复,其复诊结果表明慢性前列腺炎已经痊愈了。何先生激动的说:“还是部队三甲医院专业,不仅享受了好几项的免费普查,治疗还获得了白求恩基金管理委员会提供的治疗费20%的基金补贴,男性健康免费普查真是切切实实为男性造福!”

“男性健康免费普查”组委会郑重提醒:

如果有以下症状者,应积极参加本次普查

- ◆ 尿频、尿痛、尿道灼热
- ◆ 尿不尽、尿滴白、尿等待、排尿不畅
- ◆ 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- ◆ 偶尔感觉尿道有蚂蚁咬感
- ◆ 阴囊肿大、疼痛
- ◆ 生殖器红疹、丘疹、赘生物、水疱
- ◆ 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- ◆ 小腹坠胀、阴囊潮湿
- ◆ 性功能减退、神疲乏力
- ◆ 包皮过长或龟头不能外露
- ◆ 腰膝酸软、房事时间过快
- ◆ 肾结石、肾积水

普查期间,男科疾病门诊治疗费、手术费补贴 20%

普查报名方式:

- ① 拨打 025-58832123 电话报名
- ② 登录 www.414mn.com 报名
- ③ 直接到南京市下关区建宁路200号(原解放军414医院)门诊大楼三楼泌尿男科中心报名
(活动期间门诊节假日不休)